## News Release

その夢の、一歩先へ Open the Future with You Orico 「TTン銀行

報道関係者各位

2024 年 7 月 12 日 株式会社オリエントコーポレーション 株式会社イオン銀行

## オリコとイオン銀行との個人向けローンにおける協業合意について ~イオンフィナンシャルサービスとの 業務提携に係る基本合意に基づく第二弾~

株式会社オリエントコーポレーション(東京都千代田区、代表取締役社長:飯盛 徹夫、以下「オリコ」) と、株式会社イオン銀行(東京都千代田区、代表取締役社長:小林 裕明、以下「イオン銀行」)は、2024年7月5日、ローン・ファイナンス事業領域における個人向けローンに関する業務提携契約を 締結し(以下「本提携」)、イオン銀行が販売する個人向けローン商品への保証提供について合意いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本提携は、オリコと、イオン銀行の親会社であるイオンフィナンシャルサービス株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長:藤田 健二、以下「イオンフィナンシャルサービス」)との 2024 年 3 月 25 日付 業務提携に係る基本合意書(以下「基本合意」)に基づく協業として行うものであり、個品割賦事業におけるオリコによるイオンプロダクトファイナンス株式会社(現商号:株式会社オリコプロダクトファイナンス)の子会社化に続く第二弾となります。





#### ■オリコとイオン銀行との提携の背景と目的

オリコとイオンフィナンシャルサービスは基本合意に基づき、両社のお客さまをはじめとしたステークホルダーに新たな価値を提供することを目的に幅広い事業領域で検討を進めてまいりました。

そしてこのたび具体的な協業として、オリコは、イオンフィナンシャルサービスの子会社であるイオン銀行とローン・ファイナンス事業における個人向けローンについて相互に協働することについて合意し、業務提携契約にいたりました。本提携によりオリコは、イオン銀行が販売する個人向けローン商品への保証提供について合意し、2025年春頃のサービス開始に向け、両社で準備を進めてまいります。

今後も、オリコとイオン銀行は、オリコがもつ与信ノウハウとイオン銀行がもつ金融ノウハウを融合し、 個人向けローンのサービス向上を通じた両社の収益基盤の拡大を図っていくとともに、新たな商品・ サービスの提供に向けて引き続き協議を進めてまいります。

#### ■株式会社オリエントコーポレーションについて

会社名:株式会社オリエントコーポレーション(https://www.orico.co.jp/)

所在地:東京都千代田区麹町 5-2-1

# News Release



代表者:代表取締役社長 飯盛 徹夫

創業:1954 年 12 月 27 日

事業内容:個品割賦事業、カード・融資事業、銀行保証事業、決済・保証事業、海外事業

### ■株式会社イオン銀行について

会社名:株式会社イオン銀行(https://www.aeonbank.co.jp/)

所在地:東京都千代田区神田錦町 3-22 代表者:代表取締役社長 小林 裕明

設立:2006 年 5 月 15 日

事業内容:銀行業

以上